

• Выборы-2015

Регистрация кандидатов

Постановлением Территориальной избирательной комиссии Суровикинского района от 06 августа 2015 года № 81/339-3 «О регистрации кандидатов на выборах в органы местного самоуправления в Суровикинском муниципальном районе Волгоградской области 13 сентября 2015 года» зарегистрированы следующие кандидаты:

1. На должность главы Ближнеосиновского сельского поселения по Ближнеосиновскому единому избирательному округу

— Кузьменко Алексей Алексеевич, выдвинутый избирательным объединением Волгоградское региональное отделение Политической партии ЛДПР — Либерально-демократической партии России;
— Рубцова Татьяна Владимировна, выдвинутая в порядке самовыдвижения.

2. В депутаты Совета депутатов городского поселения г. Суровикино по Суровикинскому многомандатному избирательному округу № 3

— Кузьменко Алексей Алексеевич, выдвинутый избирательным объединением Волгоградское региональное отделение Политической партии ЛДПР — Либерально-демократической партии России.

Постановлением Территориальной избирательной комиссии Суровикинского района от 06 августа 2015 года № 81/340-3 «Об отказе в регистрации кандидата» отказано в регистрации кандидата на должность главы Ближнеосиновского сельского поселения Бутова Андрея Юрьевича в связи с недостаточным количеством достоверных подписей избирателей, представленных для регистрации.

**Председатель
Территориальной
избирательной
комиссии Суровикинского
района А.В. ФИЛАТОВ**

Сведения о доходах за 2014 год и об имуществе зарегистрированных кандидатов на должность главы Ближнеосиновского сельского поселения Суровикинского муниципального района Волгоградской области

1. КУЗЬМЕНКО АЛЕКСЕЙ АЛЕКСЕЕВИЧ. Общий доход: 360000 руб., ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка».

2. РУБЦОВА ТАТЬЯНА ВЛАДИМИРОВНА. Общий доход: 190068 руб., ЗАО «Рассвет», арендная плата по договору аренды земли; недвижимое имущество: земельные участки - Волгоградская область, 1210 кв.м, 16122800 кв.м (13/821), жилой дом - Волгоградская область, 82,8 кв.м; транспортные средства: автомобиль легковой ВАЗ-21103 (2001 г.в.); вклады в банках: Сбербанк России — 24507,29 руб., Россельхозбанк — 66723,95 руб.

3. САДЧИКОВ АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ. Общий доход: 871715,81 руб., администрация Ближнеосиновского сельского поселения, доходы от вкладов, пенсия за выслугу лет, ежемесячные выплаты; недвижимое имущество: земельные участки - Волгоградская область, 917 кв.м, 787 кв.м, 70470100 кв.м, жилые дома - Волгоградская область, 80,6 кв.м, 276,8 кв.м, гараж - Волгоградская область, 42 кв.м; транспортные средства: автомобиль легковой ВАЗ-2106 (2002 г.в.), автомобиль легковой RENAULT DUSTER (2012 г.в.); вклады в банках: Сбербанк России - 104234,4 руб.

• Дорогие мои земляки

Казак не по крови, но по духу

Так однажды в споре определил свое место среди коренных хуторян глава крестьянско-фермерского хозяйства Николай Носов. И хотя переехал в хутор Морской с родителями и пятью братьями и сестрами из Крепи Калачевского района (ему минуло тогда всего два года), считает себя местным и любит этот степной край всей душой.



В фермеры пошел тоже, считай, Божиим провидением. Были это лихие девяностые. После трагической гибели директора совхоза «Буряцкий» объявилась на руководящем кресле некая женщина, о которой толком никто ничего не знал, но поговаривали, что ездила она последние годы перед назначением директором совхоза куда-то на Север на заработки. И работала, кем бы вы думали, поваром. Все как предсказывал вождь революции: «Кухарка будет управлять государством». Вот тогда-то и взбунтовалась душа у молодого механизатора Николая Носова, который работал на земле сколько себя помнил, после армии возглавлял полеводческое комсомольско-молодежное звено среди опытных хлеборобов. Может, и образованием не вышел, но о сельскохозяйственном производстве имел полное представление. И если бы случилось голосовать за такого же, как он, Николай бы еще подумал, поднять руку «за» или «против». Здесь же и сомнений не испытывал — только «против». На собрании выступил жестко и однозначно, призвав рабочий коллектив последовать его примеру. Но, видно, большинство все же разумом живут, а не сердцем и навлекать на себя беду не стали, проголосовали-таки «за». А бунтарь Николай Носов на следующее же утро после утверждения нового директора нарочным получил трудовую книжку, в которой последняя запись гласила: «Уволен в связи с созданием крестьянско-фермерского хозяйства». С одной стороны, это был сильный удар по самолюбию и его понятиям о справедливости. С другой — новаторская идея для парня, который в хуторе больше не имел

шансов на трудоустройство. Ситуация — не было бы счастья, да несчастье помогло — разрешилась в пользу искателя правды. Пришлось, правда, земельные и имущественные паи, как выразился сам фермер, буквально выбивать у нового совхозного руководства, но в результате новоиспеченный руководитель крестьянско-фермерского хозяйства Носов получил все, что полагалось ему при выходе из хозяйства: около 200 голов баранов, телок. Да своих кур-гусей водили. Животноводство и кормило их первое время. А там многие пожилые люди, получившие в собственность земельные паи, отдали их Николаю, которого хорошо знали и которому всецело доверяли. Его друг еще со школьной скамьи и тезка Николай Шерстобитов ушел вместе с Николаем Носовым в его фермерское хозяйство. С той поры они вместе сеют и пахут, растят хлеб, вместе несут и службу, и дружбу.

Случалось в их жизни такое, что на фоне всеобщего разорения, которое скрывалось под словом «кризис», друзья оставили землю и переехали в Калач-на-Дону. «Это была ситуация — просто караул, — делится своими воспоминаниями Николай Анатольевич. — Землю было нечем обрабатывать, тонна зерна стоила 800 рублей. Как тут выжить? Продали два трактора и уехали».

Кризисное для крестьянина время использовали по максимуму во благо семьи. Дочь Николая и Ирины Носовых Евгения поднагнала на учебу, готовясь к поступлению в вуз. Окончила школу с медалью, поступила в медицинский институт, его тоже окончила с отличием, недавно защитила кандидатскую диссертацию. Кем только ни работал глава се-

мейства в эти годы. Но думки то и дело возвращались к брошенной и дело возвращались к брошенной на произвол судьбы земле. Не вынесла крестьянская душа, и снова, попробовав на вкус городскую жизнь, уехали с женой в родной хутор Морской. Не удержали ни блага цивилизации, ни возможности устроить свой быт на современном уровне.

К слову сказать, осталось в хуторе Морском чуть больше десятка домов, а в 1975 году на этом отделении совхоза насчитывалось более пятисот рабочих рук. Развезял селян в поисках лучшей доли по всему свету тот самый ветер перемен, когда «сеятель наш и хранитель» был брошен государством на произвол судьбы. А во дворе Носовых и сейчас ломаются от наливных плодов яблони, груши, сливы, красуется в самом центре двора полянка из роз, у самого порога растут пышные туи. Красота — для собственной души. Под сенью деревьев обустроена беседка, сидя в которой мы и вели неспешный разговор с хозяином о перипетиях жизни, о назначении в ней человека, о вечной профессии хлебороба.

Итак, вернувшись восвояси, собрал воедино паи своей семьи (они вышли в 70 гектаров), засеял их озимкой и... с головой ушел в работу. Николай Шерстобитов вновь последовал примеру друга. Землепашцы со стажем, вернувшись к главному делу своей жизни, многим своим бывшим и настоящим односельчанам подарили надежду на то, что и их земля теперь будет рожать хлеб. Именно их паи многократно увеличили пахотные площади. Их сейчас в крестьянско-фермерском хозяйстве Носова — 1200 гектаров.

(Окончание на 2-й стр.)

Прием граждан

20 августа в 10.00 в здании ГДК «Юность» по адресу: г. Суровикино, ул. Ленина, 78, прием граждан по личным вопросам проведет заместитель руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области Костин Дмитрий Александрович.

По вопросам предварительной записи на прием обращаться в будние дни по телефону 9-33-35 с 9 до 18 часов.

• Рейд по городу

Нарушители выявлены, ждут наказания

Городская административная комиссия совместно с корреспондентом газеты «Заря» провела плановый рейд по проверке порядка на автобусных остановках. У жителей города появилась пагубная привычка расклеивать на них разного рода объявления. На некоторых из них картина была удручающей — остановки полностью увешаны объявлениями, причем на месте сорванных почти сразу же появляются новые.

В результате этой проверки было выявлено 20 правонарушителей, разместивших объявления на автобусных остановках. Составлены административные протоколы, их рассмотрение состоится на очередном заседании, где и будут вынесены постановления о привлечении к административной ответственности. Обращаем внимание жителей и должностных лиц, что согласно Правилам благоустройства города Суровикино расклейка плакатов, афиш, объявлений и рекламных проспектов и иной информации разрешается только на специально установленных щитах, стендах или тумбах. Размещение объявлений «там, где и все» не только портит внешний облик города, но и может обернуться для вас штрафом в размере от 500 до 4000 рублей для граждан и от 10000 до 15000 рублей для должностных лиц.

Н.АВРАМОВА



• Дорогие мои земляки

Казак не по крови, но по духу



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

И земля здесь действительно рождает. Фермер делает для этого все, чему научился из практики работы на земле. Делает ставку на элитные семена, меняя которые остановил свой выбор на сорте пшеницы Донской сюрприз. Строго держит севооборот и сроки выполнения технологических операций. Крепко думает, тщательно взвешивает все «за» и «против», прежде чем начать озимый сев. Благодаря своему особому чутью, которым наделены истинные хлеборобы, вышел и в этом сложнейшем для полеводов году без потерь.

— Не пришлось пересевать ни гектара, представляете? Меньше половины площади пустил под озимые, вместо семисот гектаров засеял двести шестьдесят, побоялся дальше сеять в сухую землю. А когда не дождался в зиму всходов, не на шутку расстроился. Первая редкая зелень на озимых полях появилась только весной. А затем обильные дожди дали озимке буйный рост. И летом на эти поля перепали дожди. Так наша озимка, посеянная семенами второй репродукции, дала в среднем по двадцать центнеров с гектара. А в прошлом году, тоже не самом удачном, урожайность доходила до пятидесяти пяти. Ячмень, элита, посеянный на четырехстах восьмиде-

сяти гектарах нынешней весной, тоже не подвел — давал на некоторых участках до 36 центнеров на круг. Убирали мы урожай новым комбайном «Полесье». Купили прямо перед уборкой. Только хлеборобы могут понять, что такая работа для нашего брата — песня. Ни простое, ни потеря. А глянешь на поле, что море — и сердце зайдется от восторга. Один только знак вопроса — где все это богатство хранить? Выходит, на следующий год нужно строить ангар.

В ходе беседы вспоминаю, что новомаксимовский фермер Юрий Узлов посоветовал мне побывать у Николая Носова, который несколько лет подряд спасает всю округу от пожаров. «Хороший парень, — коротко сказал о нем. — Вот о ком нужно писать в газетах». Рассказал, что только в этом году дважды вступал в схватку с огнем и уже в уборочную кампанию спас от неминуемой гибели две трети урожая фермера-соседа. «Затраты на тушение возмещают?» — спрашиваю. «Я не спрашиваю, — весело отвечает мой собеседник, — мне не предлагают. Не все даже спасибо говорят. Правда, медаль вручили в 2010 году по линии МЧС «За отличие в борьбе с огнем». Мне, как нарочно, каждый год приходится опаживать поля то там, то сям. А тут с Рычковской горы прямо на наш хутор шел верховой пожар. Поле горит, деревья горят, ветер крепкий, в нашу сторону

огонь несет. До этого мне приходилось оказываться в разных ситуациях, но тут даже испугался. Шесть часов тушили пожар, все же отбили хутор. Один товарищ после того, как увидел нас, рассекающих на тракторах по балкам и оврагам в погоне за огнем, предложил мне учредить биатлон на тракторах на нашей пересеченной местности. Конечно, потом можно было шутить. А глава поселения сообщил атаману Глазкову о случившемся. Я ведь тоже местный атаман. Так вот и представили к награде. Других — не имею, если не считать подаренной мне эмчэсовцами «девятки», не новой, но ходкой и надежной в поездках по полям».

Вообще-то беседовать с таким интересным человеком, как Николай Носов, — одно удовольствие. На все у него есть свое мнение, на каждый вопрос готов ответ. А чуть отвлечешься от темы, тут же тебя ждет очередной сюрприз. Так выяснилось, что казак не по крови, но по духу еще и егерь в здешних местах, что его хобби — раскопки. На вопрос, кем работает жена, получила вполне определенный ответ: «Женой и работает. У нас хозяйство большое, сад-огород, да и за мной уход нужен». При этом не перестает улыбаться, шутить, рассказывать забавные байки.

Попросила на прощание попросить на фоне нового комбайна и чудного вида на протекающий под горой Дон. «Ну что, получилось?» — спросил с тем же шутливым настроением. «Помоему, самое то!» — отвечаю в тон фермеру-казаку. Взглянул в окошко фотоаппарата, зафиксировавшего мгновение, и отпарировала: «Пойдет!».

Не жаждет славы мой герой. Живет с легким сердцем, имея в руках любимое дело, оказываясь то и дело в ситуациях, когда он нужен. Так уж устроен этот человек, казак не по крови, но по духу. А я рада, что теперь знаю, что такой Николай Носов, и что познакомилась с ним читателя. Нам очень важно знать, что село не умрет, пока живут на земле такие люди.

Г.ГОРШКОВА
Фото автора

• Пенсионный фонд информирует

Порядок формирования страховой пенсии

В новой пенсионной системе работает принцип адекватности пенсионных прав заработной плате (объему уплаченных страховых взносов), которая является ключевым параметром в новой пенсионной формуле. Однозначно, что при расчете пенсии учитывается только официальная заработная плата, с которой работодатель производил уплату взносов за своего работника в систему обязательного пенсионного страхования.

По новой пенсионной формуле на размер пенсии в первую очередь влияют:

— размер заработной платы (чем выше зарплата, тем выше пенсия);

— длительность страхового стажа (чем он продолжительнее, тем больше сформировано пенсионных прав, за каждый год трудовой деятельности будет начисляться определенное количество пенсионных коэффициентов);

— возраст обращения за назначением страховой пенсии (пенсия будет существенно повышена за каждый год, истекший после достижения пенсионного возраста до обращения за пенсией, на соответствующие премиальные коэффициенты, но не более 10 лет).

Например, если гражданин обратится за назначением страховой пенсии через три года после достижения общеустановленного пенсионного возраста, то она будет увеличена на 24%. А если стаж сверх пенсионного возраста без обращения за назначением пенсии составит 10 лет, то страховая часть увеличится в 2,32.

Размер пенсии мужчины в возрасте 60 лет при наличии 30-летнего стажа (средняя продолжительность стажа при выходе на пенсию в РФ - 32 года) и заработной плате 20 тыс. рублей составит 12609 руб. Если он обратится за пенсией на 3 года позднее, но при тех же условиях, ее размер повысится на 2807 руб., то есть 15416 руб. А в случае выхода на пенсию на 10 лет позднее размер пенсии будет составлять уже 28332 руб., что почти на 16 тыс. выше, чем у пенсионера, вышедшего на пенсию в общеустановленном возрасте.

К страховой пенсии устанавливается фиксированная выплата (аналог фиксированного базового размера страховой части трудовой пенсии по старости). С 1 февраля 2015 года ее раз-

мер составляет 4383 руб. 59 коп. К фиксированной выплате предусмотрены повышения в зависимости от вида получаемой пенсии: в связи с достижением возраста 80 лет, наличием нетрудоспособных иждивенцев, признанием инвалидом 1 группы, работой в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.

С 1 января 2016 года вводится новое повышение — для лиц, проработавших не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве и не работающих, фиксированная выплата к страховой пенсии по старости и по инвалидности повышается на 25 процентов на весь период их проживания в сельской местности (на текущий момент прибавка к пенсии — 1096 руб.).

Страховая пенсия, предусмотренная новым пенсионным законодательством, в полном объеме формируется по новым правилам у тех граждан, которые начнут работать в 2015 году. А пенсии нынешних пенсионеров, назначенные по состоянию на 31 декабря 2014 года, уже пересчитаны с учетом новой пенсионной формулы. При этом участия самого гражданина не требуется, так как сведения о пенсионных правах каждого имеются в распоряжении органов Пенсионного фонда РФ. Обратиться нужно только при наличии каких-либо дополнительных документов, не учтенных при установлении пенсии.

Для того, чтобы пенсионные права будущих пенсионеров не обесценивались, государство ежегодно увеличивает стоимость пенсионного коэффициента на уровень не ниже инфляции в предыдущем году. Таким образом, происходит и увеличение уже назначенных страховых пенсий — ежегодная индексация.

Л. ЗОЛотова,
начальник Управления
ПФР

Мы работаем, чтобы работали вы

Для кого-то наличие постоянной работы — жизненно необходимый фактор, кто-то заинтересован в трудоустройстве «для души» или «чтобы отвлечься», некоторым нужны честно заработанные карманные деньги и подработка во время летних каникул. У каждого — свои мотивы и интересы, но всех, кто обращается в Центр занятости, сближает одно — желание найти работу. Зная проблему номер один с трудоустройством в нашем районе, прокомментировать ситуацию на рынке труда мы попросили директора ЦЗН Суровикинского района Сергея Николаевича Бажина.

— Не скрою, проблема насущная, но и сделали мы немало, помогая нашим суровикинцам в обучении и поиске работы. Так, за январь — июль 2015 года центром занятости населения нашего района реализован целый ряд мероприятий по государственной программе «Развитие рынка труда и содействие занятости населения Волгоградской области».

С начала года по июль в службу занятости поступило 2200 заявлений от граждан о предоставлении государственных услуг, из них за содействием в поиске подходящей работы — 746, за информацией о положении на рынке труда — 1310 заявлений от граждан и работодателей.

На конец июля на регистрационном учете состояло 240 человек, а заявленных вакансий в этом же месяце было меньше — 146. Таким образом, коэффициент напряженности (соотношение числа незанятых граждан к числу заявленных вакансий) на этот же период составил 1,65. За семь месяцев этого года сотрудники ЦЗН помогли найти работу 523 суровикинцам, в том числе 18 инвалидам, из которых 2 человека устроены работодателями на специально оборудованные рабочие места, или 71% от обратившихся за содействием в поиске подходящей работы. Признано безработными в установленном порядке 389 человек, а это



значит, что на конец июля уровень регистрируемой безработицы составил 1,33% от экономически активного населения.

Чуть больше чем за полугодие мы выполнили все задания в рамках государственной программы. На общественные работы было направлено 104 человека при годовом плане в 161, трудоустроено 184

несовершеннолетних гражданина в возрасте 14-18 лет при годовом госзадании в 140. При этом 100 человек трудоустроено за счет местного бюджета, а 84 — за счет средств областного. Из этого следует, что годовое задание мы выполнили на 132%. Но больше радует то, что мы помогли людям, действительно остро нуждающимся в нашей поддержке. Затраты на оплату труда из областных субсидий составили 700806 рублей. Также по много численным просьбам родителей, руководителей ТОСов в областном комитете по труду и занятости рассматривается наша заявка на увеличение количества участников программы по трудоустройству подростков, и соответственно дополнительного финансирования, на 40 человек.

Наряду с содействием в трудоустройстве специалисты службы занятости предоставляли суровикинцам возможность повысить и свою конкурентоспособность на рынке труда. К профессиональному обучению в текущем году приступили 43 безработных.

Центром занятости населения Суровикинского района заключено с гражданами 6 договоров о предоставлении субсидии на содействие самозанятости. В настоящее время уже 6 граждан зарегистрировались в качестве индивидуальных предпринимателей. Для поддержания малого и среднего бизнеса всего было выделено 364 тысячи рублей.

Хотелось бы отметить, что за этот отрезок времени в ЦЗН состоялось 5 ярмарок вакансий, на которых присутствовали 534 человека, занимающихся поиском работы. Такого рода мероприятия позитивно влияют на занятость наших граждан. Таким образом, ситуация на рынке труда района остается стабильной и в течение 2015 года работа по содействию занятости населения продолжится, ведь все наши старания направлены на то, чтоб суровикинцы имели возможность трудиться. Всем известно, что работа — это не только дополнительный источник дохода, но и важное условие для счастливой жизни.

Беседовала Н.АВРАМОВА

• Из истории газификации

Как в наши дома пришло голубое топливо

Газовый участок был создан в Суrowикино в 1965 году - за год до того, как поселку был присвоен статус города. Его первым руководителем стал Юрий Васильевич Морозов. Сам участок располагался в небольшом вагончике. Газораспределительной сети тогда не существовало, сжиженный газ в баллонах доставляли из Волгограда автотранспортом и развозили абонентам. Вскоре преимущество нового топлива стало очевидным. Желающих установить газовые плиты становилось все больше, и возникла необходимость расширения штатов.

В 1972 году была введена аварийно-диспетчерская служба круглосуточного дежурства, которую возглавила Нина Васильевна Хохолкова. Поначалу в ночное время только принимались заявки на ремонт, затем вместе с диспетчером стал дежурить слесарь, выезжавший на вызовы.

В мае 1972 года в микрорайоне №1 установили первые газовые емкости, от которых запитали дома №25 и №26. Топливо для них также доставлялось газозавозами с волгоградской базы сжиженного газа. Обеспечить бесперебойную доставку газа было непросто: моста через Дон в Калаче в то время еще не существовало, поэтому зимой переправлялись по льду, а летом - на пароме. Если газ не успевали доставить до 23:00, когда паровая переправа закрывалась, приходилось ждать пяти утра.

В августе 1974 года на основе объединения Суrowикинского, Нижнечернского и Чернышковского участков было создано предприятие «Суrowикиномежрайгаз». А уже через год сдана в эксплуатацию газонаполнительная станция.

Самый знаменательный этап в истории организации - август 1997 года, когда была проложена федеральная газовая магистраль диаметром 500 мм со стороны города Серафимовича и в Суrowикино пришел сетевой природный газ. Первыми его получили жители улиц Жукова, Пархоменко, Промышленной. Вскоре на газ были переведены все котельные, а также ключевые предприятия города.

ОАО «Суrowикиномежрайгаз» является членом некоммерческого партнерства СПО «Газораспределительная система. Строительная». Выданные организации свидетельства о допуске к ряду видов работ позволяют ей производить монтаж железобетонных и металлических конструкций для оборудования котельных; устройство внут-



ренних и наружных инженерных систем трубопроводов; пусконаладочные работы различных систем и коммуникаций; земляные работы.

Силами этой организации в период с 2009 по 2012 годы были газифицированы только в нашем районе хутора Новодербенковский, Нижнеосиновский, Жирковский, Чувилевский.

Значение газификации для жителей сельской местности сложно переоценить, ведь голубое топливо, которого хуторяне так долго ждали, избавило их от части хозяйственных забот и подарило уверенность в завтрашнем дне.

На будущее у суrowикинских газозаводов большие планы. Согласно «Программе развития газоснабжения и газификации Волгоградской области на 2011 - 2013 годы» природный газ получают около 6000 домовладений в 33 населенных пунктах Суrowикинского района.

Одной из самых серьезных проблем остается изношенность газораспределительной инфраструктуры. В целях повышения надежности и безопасности систем газопотребления зданий, магазинов, котельных, предприятий бытового обслуживания ОАО «Суrowикиномежрайгаз» проводит активную работу по техническому перевооружению. В 2010 году в Суrowикино модернизированы 112 объектов газораспределения, в 2011 году - 157 объектов.

Один из ключевых аспектов модернизации - использование полиэтиленовых труб и фитингов, которые обладают целым рядом преимуществ, в частности более длительным сроком службы. Кроме того, модернизируются котельные, заменяются старые котлы. Специалистами

«Суrowикиномежрайгаз» в полном объеме осуществляется технический надзор за строительством объектов систем газораспределения.

Большое внимание уделяется применению систем телемеханики. На вновь строящихся газораспределительных пунктах по программе развития газоснабжения и газификации Волгоградской области на 2011 - 2013 годы АСУТП внедряются уже на стадии проектирования.

Сейчас в райцентре действует диспетчерская служба. За последние годы заметно расширился парк техники: на балансе предприятия - специализированные автомобили аварийно-диспетчерской службы, экскаваторы, специализированные двухкабинные грузовые машины, укомплектованные сварочным оборудованием.

Предприятие обслуживает преимущественно жилой сектор. Среди промышленных абонентов - элеватор, хлебозавод и лакокрасочный завод «Радуга», производящий олифу из подсолнечных семечек. Последний был построен в 1999 году, уже после ввода в эксплуатацию магистрального газопровода. Приход природного газа дал возможность запустить столь крупное производство.

Работа «Суrowикиномежрайгаз» - это масштабные проекты по подключению новых населенных пунктов и предприятий, обеспечение безопасного и надежного газоснабжения потребителей, подготовка газораспределительных сетей и объектов к отопительным сезонам, организация и проведение технического обслуживания внутримдомового газового оборудования. Квалификация сотрудников и техническая обеспеченность пред-

приятия позволяют успешно решать стоящие перед ними задачи, не допуская аварийных ситуаций или инцидентов.

В сентябре 2009 года в «Суrowикиномежрайгаз» был организован строительно-монтажный участок (СМУ). Изначально в его штате состояло четыре человека. По мере увеличения количества абонентов число сотрудников выросло до десяти. За три года существования СМУ реализовано несколько крупномасштабных проектов, в том числе построен газопровод низкого давления, произведен капитальный ремонт многоквартирного жилого дома в г.Суrowикино, произведены строительно-монтажные работы по ремонту и замене газоиспользующего оборудования.

Исполнительный директор «Суrowикиномежрайгаз» Юрий Викторович Самохин, вспоминая, как все начиналось, делает акценты на кадрах предприятия, которые помогли с первых дней профессионально вести работу, на сделанном с их помощью и на людях, которым газификация помогла снять большие и важные проблемы, облегчить и обустроить быт:

- Я начал работать на предприятии, когда пускали газ по ветке из Серафимовича - от ГРС Нижнеосиновская до ГРП-1 в Суrowикино. Опрессовка, первичный пуск, пуск в поселок Молодежный - для нас все это было ново, так как прежде мы занимались только сжиженным газом. Работали не покладая рук, вникали в проблемы, осваивали новое для нас дело. Сложно перечислить всех, кто помогал нам в этот период. Отдельно хотелось бы выделить главного инженера линейного производства управленца магистральных газопроводов Суrowикинского участка Александра Павловича Лебединского. От него мы получали основные консультации - не только по ГРП и ШРП, но и по бытовым котлам в домах. По поселку в пять-шесть улиц бегали с мегафонами: «Закройте форточки, не выходите из дома». Для города это было огромное событие. Не забыть ту яичницу, которую нам пожарили на газовой плите в первом из подключенных домов!

Пусть эти ценности останутся главными и на будущее и обеспечат предприятию дальнейшее развитие, а жителям нашего города и района принесут новые блага с приходом в их дома голубого топлива.

Подготовила Г.ГОРШКОВА

Криминальная хроника

19 июля 2015 года в 21 час 00 минут в дежурную часть районного отдела МВД поступило заявление от жительницы г. Суrowикино о том, что в ходе возникшей ссоры ее сын, взяв кухонный нож в руку, высказывал в её адрес угрозы убийства.

Отделением дознания по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 119 ч. 1 УК РФ.

Утром 28 июля в ходе проведения рейда по охране рыбных запасов на берегу Цимлянского водохранилища в станице Суворовской за незаконный лов рыбы был задержан житель х.Ильмень-Суворовский Октябрьского района Волгоградской области. У него было изъято запрещенное орудие лова - шесть лесковых сетей длиной по 70 метров.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 256 ч. 1 УК РФ. Задержанному грозит штраф в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей либо арест сроком до шести месяцев.

28 июля в 9 часов 30 минут в дежурную часть отдела МВД обратился за помощью житель г. Суrowикино, у которого в период с 09.06.2015 по 27.07.2015 с банковской карты незаконно были похищены денежные средства в сумме 44 000 рублей.

Лицу, совершившему данное деяние, грозит уголовная ответственность, предусмотренная ст. 158 ч.2 УК РФ «Кража».

Обратившийся 30 июля в дежурную часть житель г. Суrowикино сообщил о том, что вечером 28 июля неизвестное лицо похитило кошелек черного цвета с деньгами в сумме 14000 рублей и водительское удостоверение из принадлежащей ему автомашины ВАЗ, которая находилась возле комплекса «Лазурный», расположенного на 136 км автодороги Волгоград-К. Шахтинск.

Гражданину, задержанному за данное преступление, грозит уголовная ответственность по ст. 158 ч.2 УК РФ «Кража», которая предусматривает наказание в виде лишения свободы до 200 000 рублей либо лишения свободы сроком до 5 лет.

3 августа в 08 часов 00 минут в дежурную часть районного отдела МВД поступило сообщение от жителя Суrowикинского района о том, что неизвестные лица, сорвав навесной замок с двери сарая, расположенного на территории его домовладения, похитили 150 голов баранов белой, серой и черной масти.

За данное преступление задержаны лица, которым грозит уголовная ответственность, предусмотренная ст. 158 ч.2 УК РФ «Кража», и наказание в виде лишения свободы сроком до 5 лет.

Уважаемые жители и гости города Суrowикино и Суrowикинского района! Будьте внимательны при общении с незнакомыми людьми, не допускайте возможности их ознакомления с вашими документами, не совершайте телефонных переговоров с неизвестными абонентами и не сообщайте им свои персональные данные. По всем противоправным действиям незамедлительно обращайтесь в дежурную часть отдела МВД России по Суrowикинскому району Волгоградской области по тел. 2-15-01 или 02.

Е.ПЫРОВА

Мера противодействия пагубной привычке – профилактика

Состоялось очередное заседание антинаркотической комиссии, где обсуждалась сложившаяся в районе в первом полугодии 2015 года ситуация с распространением и употреблением наркотических средств, а также вопрос взаимодействия субъектов профилактики в работе по стабилизации данной ситуации.

Были приведены следующие цифры. На учете в районной центральной больнице состоит 87 человек с синдромом наркотической зависимости, 539 человек - с зависимостью от алкоголя, из них 2 несовершеннолетних. У 102 человек употребление наркотиков переросло в пагубную привычку.

По данным районного отдела МВД, за шесть месяцев 2015 года составлено 5 администра-

тивных протоколов по статьям 6.8, 6.9 КоАП РФ (незаконный оборот наркотиков и незаконное употребление наркотических средств). Возбуждено 8 уголовных дел по статье 228, ч.1 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств), в суд направлено 5 уголовных дел.

Как было отмечено, активизирована работа личного состава районного ОМВД в выявлении и раскрытии преступлений, административных правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Сотрудники полиции организуют оперативно-профилактические мероприятия по выявлению фактов незаконного выращивания наркосодержащих растений. Участковые уполномо-

ченные проводят беседы с гражданами об уничтожении дикорастущей конопли и предупреждают об административной ответственности за ее незаконное культивирование.

Большая работа по профилактике наркомании, пропаганде здорового образа жизни проводится во всех учебных заведениях района. Это профилактические акции «Я голосую за жизнь!», «Жить здорово - это здорово!» и другие, организованные совместно с комиссией по делам несовершеннолетних и районным отделом по социальной политике; всеобщий интернет-урок «Имею право знать» для учащихся и их родителей, месячники и дни профилактики, классные часы и презентации с привлечением социальных педагогов, психо-

логов, инспекторов ПДН, сотрудников РОВД, прокуратуры, ЦРБ. Начальник отдела по образованию Н.Шуликов подчеркнул, что благодаря совместным усилиям всех субъектов профилактики в образовательных учреждениях не выявлено ни одного школьника, употребляющего наркотические средства, никто не состоит на учете в медучреждениях.

В разработанный план дополнительных мероприятий в 2015 году по стабилизации наркоситуации на территории района были включены антинаркотические профилактические мероприятия с учащимися образовательных учреждений, в особенности с состоящими на всех видах учета несовершеннолетними, «круглые столы» с членами антинаркотической комиссии и другими заинтересованными лицами, посвященные проблеме наркомании и путям ее решения.

Объявления

**Большая распродажа
19 августа в ГДК «Юность»****Лето-осень**

широкий ассортимент

При покупке от 1000 до 3000 руб. – скидка 5%

Свыше 3000 руб. – 10%

Халаты – 250 руб., кофты, блузки от 450 руб.

Свитера, толстовки, джемпера.

Кожаные куртки от 800 до 1500 руб.

Куртки-ветровки от 500 до 2000 руб.

Туники от 250 до 450 руб.

Футболки, майки от 150 до 250 руб.

Женские и мужские брюки от 300 до 500 руб.

Бриджи, трико от 150 руб. до 350 руб.

Детские вещи по низким ценам.

Постельное белье от 350 до 1500 руб.

Осенняя и зимняя обувь (мужская и женская) от 100 руб. до 1600 руб.

Полотенца, сумки, детская обувь 350 руб., а также 100 разных мелочей.

Мы ждем вас с 9.00 до 18.00 час.Товар подлежит сертификации.
ИП Жуманов М.Т. ОГРН 412591712600027.**ВЫГОДНОЕ ОТОПЛЕНИЕ**

- ✓ Установка дешевле газа в 3 раза
- ✓ Система удобная: сама включается, сама выключается
- ✓ Тёплый дом без пыли и грязи
- ✓ Потребление системы дешевле угля, выгода более 12 000 рублей



Звоните Прямо Сейчас!

8-928-111-60-60

8-800-770-70-11

(звонок бесплатный)

ЦЕНТР ИННОВАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ**ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!!!**

ИП Грохольский П.Г. ИНН 614312514322

16 августа исполнится 40 дней, как перестало биться сердце нашей дорогой и любимой мамы, бабушки и прабабушки **Устюшкиной Анны Ивановны**.

Вспомните и помяните добрым словом все, кто ее знал, работал и жил рядом с ней. Мы же ее будем помнить всегда. Царствие ей небесное и вечный покой. Пусть земля ей будет пухом. Помним, любим, скорбим.

Дочь, зять, внуки и правнуки17 августа исполнится 40 дней, как не стало родного и любимого человека **Ульянова Вячеслава Константиновича**.

Невозможно выразить словами нашу боль и тоску. Пусто и одиноко без него, тяжело осознавать, что он никогда не будет рядом с нами, что не услышим родной голос.

Вспомните и помяните добрым словом Вячеслава Константиновича все, с кем он работал, общался, жил по соседству. Мы будем помнить и любить его, пока живы. Царствие ему небесное и вечный покой. Пусть земля ему будет пухом. Любим, помним, скорбим.

Татьяна, мама, брат17 августа исполнится 2 года, как коварная болезнь преждевременно оборвала жизнь единственной сестры, тети, бабушки **Тойлы (Рудовой) Надежды Афанасьевны**.

Трудно смириться с тем, что ее никогда не будет с нами, мы не услышим ее душевных, ласковых слов и не ощутим ее тепла души.

Дорогие одноклассники, односельчане и все, кто ее знал, вспомните и помяните добрым словом нашу Надежду Афанасьевну. Она была хорошей сестрой, заботливой, внимательной тетей, бабушкой. Мы будем помнить и любить ее, пока живы. Дай Бог ей царствие небесное и вечный покой. Пусть земля будет ей пухом.

Сестра, племянник, племянница с семьями

• Советцем

приготовить

Соус Тартар

Острый соус, обычно подаваемый к жареной рыбе или мясу, на основе вареного яичного желтка, растительного масла и зеленого лука, появился на столе европейца давно. История возникновения и рецепта, и названия приправы интересна и увлекательна.

Тартар вошел в число самых знаменитых соусов в мире, среди которых итальянский песто, французский айоли, мексиканский гуакомоле и американский «Тысяча островов».

Вам потребуется:2 сваренных вкрутую яйца
2 сырых желтка
1/3 ст. оливкового масла,
1 ст. ложка зеленого лука
укроп
50 г соленых огурцов
1,5 ч. л. порошка горчицы
120 г сметаны 20%
сок лимона или уксус, соль,
перец по вкусу**Как готовить:**

1. Вареные яйца очистить от скорлупы.
2. Желтки отделить от белков, положить в миску, вилкой растереть с горчицей и сырыми желтками.
3. Тонкой струйкой, постоянно взбивая, влить масло. Добавить мелко нарезанные огурцы, вареные белки, зеленый лук, измельченный укроп.
4. Размешать со сметаной, приправить по вкусу солью, перцем, если необходимо, соком лимона или уксусом.
5. Хранить в холодильнике не больше двух суток.

**Приятного
аппетита!****Гуковский уголь
Марки – АС, АМ, АО**Гарантия качества,
доступные цены,
предоставляются
документы на субсидию.

Доставка бесплатно.

Обращаться по тел.:

8-903-439-89-82;

8-989-614-80-22.

ИП Гулюта Е.В. ОГРН 31161772200011

ОАО «Волгоградтоппром»**ЗАКУПАЕМ ЛОМ****ДОРОГО****8-961-079-53-18**

Лиц. ДО 59788 № 34/87

300/0198 от 09.08.2004г

ОАО «Волгоградтоппром»**УГОЛЬ****ЩЕБЕНЬ****ЦЕМЕНТ**

8-961-079-53-18

Суровикино: 8(84473)-2-20-46

ОГРН 1023402974209

Продаю

автомобиль ВАЗ-2107
2011 г.в. цвет белый,
инжектор, музыка,
сигнализация, ц/з, машина
вся промовилена, защита,
гаражное хранение, небита,
некрашена, никаких
вложений не требует.
В идеальном состоянии.
Цена 130 тыс. руб., ТОРГ.
Обращаться по тел.
8-961-691-15-10дом площадью 78 кв.м
в х.Сысоевском, в доме
паровое отопление, горячая,
холодная вода, ванная
комната, 6,2 кв.м. Участок
12 соток, имеются большой
гараж, хозпостройки,
погреб, плодоносящий сад,
малина, клубника.
Обращаться по тел.:

8(84473)9-67-20;

8-917-723-23-22;

8-903-315-28-35

срочно дом площадью
50 кв.м в поселке
Молодежном, имеются
хозпостройки, туалет, душ.
В доме все удобства;
дом в х.Стариковском,
удобное место для
ведения хозяйства,
имеются хозпостройки,
большой участок земли.
Обращаться по тел.
8-909-381-18-462-комнатную квартиру с
мебелью площадью 52 кв.м
в мкр-2, дом 5, 4 этаж,
комнаты изолированы,
пластиковые окна, новые
входные двери, сплит-
система, «Триколор».
Обращаться по тел.
8-905-338-23-23шотландских вислоухих
котят возрастом 1,5 месяца
(девочка и мальчик). Питаются
домашней пищей, к лотку
и когтеточке приучены.
Обращаться по тел.
8-937-702-67-51дом пл. 55,9 кв.м
в х.Жирковском. В доме
газ, свежий ремонт,
пластиковые окна,
имеются хозпостройки.
Цена договорная.
Обращаться по тел.
8-905-338-38-47 – Полинаб/у: плита, кирпич, блок, лес.
Обращаться по тел.:

8-905-330-34-30;

8-903-377-19-76

1-комнатную
газифицированную
квартиру общ.пл 36,5 кв.м
на 1 этаже 3-этажного дома.
Обращаться по тел.
8-905-483-26-47дом пл. 72 кв.м в х.Лобакине.
Пластиковые окна, металли-
ческие двери, скважина.
Во дворе летняя кухня
пл. 24 кв.м, гараж,
погреб, хозпостройки;
автоприцеп с документами.
Обращаться по тел.:

8-937-726-59-77;

9-91-22

срочно дом по ул.Пушкина
(поселок), со всеми
удобствами, рядом
детсад «Колокольчик».
Обращаться по тел.
8-909-389-89-37

Реклама

Уважаемые покупатели!21 августа
с 10.10 до 10.20
на рынке (мкр-1)
состоится продажа
кур-молодок.
Просьба: не опаздывать!
ИП Ермолаев С.В. ИНН 761100139608**Сниму**Русская семья снимет
частный дом с газом
на длительный срок,
своевременную оплату
и порядок гарантируем.
Обращаться по тел.:8-917-833-79-64 – Наталья;
8-917-833-80-27 – Владимир.21 августа с 12.00 до 13.00
в ГДК «Юность»**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**Отечественного и зарубежного
производства. Цены от 3000р.
до 18000р. Батарейки,
вкладыши и т.д.
Обращаться по тел.
8-905-438-26-63Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом. ИП Шоломов А.С.
Товар сертифицирован. Свидетельство выд.
06.03.2013. № 313236906500020**Осуществляем****доставку****чернозема,****песка,****навоза.****Обращаться по тел.****8-961-668-65-55.**

ИП Сухоруков А.Г. ИНН 343001517834.

КПК «Кредитный союз«ВКБ-Кредит» предоставляет
потребительские, образова-
тельные и ипотечные займы
(возможно погашение сред-
ствами материнского капитала).Принимает сбережения от насе-
ления под достойные проценты.

Членство в КПК «Кредитный

союз «ВКБ-Кредит» обязатель-
но. E-mail: www.vkb-kredit.ru.

Юридический адрес: 400010

г.Волгоград, ул. Качинцев,

д.63. Тел. в г.Волгограде 8-800-

100-42-22, тел. уполномоченно-

го представителя 8-904-772-08-

32; 8-906-173-99-07; 2-19-19,

г.Суровикино, мкр-2, д.9 (но-

вый желтый 5-этажный дом).

ОГРН 1063444065717.

Ритуальное**агентство****“ПАМЯТЬ”**предоставляет весь перечень услуг
по вопросам похоронного дела.В ассортименте все ритуальные
принадлежности. Стоимость услуг
от 9000 рублей.

Возможна рассрочка.

Агентство расположено
по адресу: г.Суровикино,
пер.Овражный, 18 а.Режим работы: с 8.00 до 17.00,
без выходных. Тел.: 9-32-80;

8-905-061-19-43; 8-902-382-57-88.

ИП Панчишкин С.В.

Св-во 34 № 003152286 от 9.04.2010г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.**УЧРЕДИТЕЛИ:**Комитет информационной политики
Волгоградской области, Администрация
Суровикинского муниципального района,
Волгоградской области, МАУ «Редакция газеты
«Заря». Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ34-
00404. Управление Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информационных
технологий и массовых коммуникаций по
Волгоградской области от 19 июля 2012 г.**ИЗДАТЕЛЬ:**МАУ «Редакция газеты «Заря»
404415 Волгоградская область,
г.Суровикино, ул.Советская, 56.**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**

404415 г. Суровикино, ул. Советская, 56

E-mail: gazzarya@reg.avtlg.ru;

gazzarya2012@yandex.ru

Главный редактор

Н.А. ПАНЧИШКИН телефон 9-35-36

Зам. гл. редактора

Е.И. ПЫРОВА телефон 9-34-17

Агрпромышленный,**информационный отдел:**

г.П.ГОРШКОВА телефон 9-32-82

Бухгалтерия

Е.А.ЕРОХИНА телефон (8 84473) 2-23-47

Отдел рекламы: brz29110@mail.ru 9-40-97

Авторы публикаций несут полную

ответственность
за достоверность приводимых фактов.
Мнения авторов не всегда совпадают
с точкой зрения редакции.
Редакция принимает объявления, рекламу
от частных лиц и организаций ежедневно,
кроме субботы и воскресенья,
с 8 до 17 часов.
Заявки на поздравления, объявления
необходимо подавать заблаговременно,
за 8—10 дней до опубликования.
За содержание рекламных материалов
редакция ответственности не несёт.

Объем — 1 печатный лист.

Газета набрана, сверстана редакцией.

Отпечатана в ОАО

«Калачевская типография».

404507 г.Калач-на-Дону,

ул. Кравченко, 7.

Тел. 3-11-11

Время подписания номера в печать:

по графику — в 12 часов 13.08.2015г.

фактически — в 12 часов 13.08.2015г.

Индекс — 51045.

Заказ № 1016.

Тираж 2581 экз.